

过敏性鼻炎

洛龙区李女士:我患过敏性鼻炎有四五年了,喉咙经常有黏痰,感觉很不舒服。服用药物时,症状会缓解一些,但一停药症状就会加重。哪位朋友有治疗过敏性鼻炎的偏方,请告诉我。

耳鸣

洛龙区潘先生:我爱人今年40多岁,由于劳累过度导致耳鸣。我爱人曾经服用治疗耳鸣的药物,但没有效果。我想通过《健康热线》替爱人寻找治疗耳鸣的方法。

痔疮

涧西区李女士:我患有痔疮,平时发作时,使用一些痔疮软膏会好一些,但进入秋冬季节,痔疮会加重,疼痛难忍。哪位读者朋友有治疗痔疮的偏方,请告知。

白癜风

洛龙区申女士:我儿子今年13岁,2009年患了白癜风。尤其是他的腿和脚,症状比较明显。现在我儿子在医院用激光治疗,结果没有达到预期的效果。我想问一下,有没有偏方可以治疗白癜风?

小便浑浊

西工区陈先生:近一年时间,我的小便有些浑浊,还有沉淀物。我看过中医和西医,做过多项检查,一直未能查出原因。我想知道,哪些原因可以引起小便浑浊?

头疼

西工区赵女士:最近我常常感到头疼,尤其是风吹的时间长了头疼会加重。我担心是脑血管的问题,到医院进行检查,结果显示正常。哪位读者有治疗头疼的偏方,请告诉我。

(记者 朱娜 整理)

《生命周刊》采编人员郑重提醒您:我们归纳整理的单方,仅为提供者个人经验,未经记者验证,如需使用,还应得到医生的指导。

如果您需要我们帮助,可通过以下方式与我们联系:信寄《洛阳晚报·生命周刊》的《健康热线》版;登录洛阳网点击“文字投稿”系统投稿;发E-mail至健康信箱lywb5678@sinacomcn;拨打健康热线18903886990或百姓一线通66778866;登录洛阳网社区(bbs.lyd.com.cn)“求医问药”板块发帖。

互动话题

眼结膜下出血可冷敷

洛龙区张先生:七八天前,我的右眼眼白处突然出了一个红疙瘩,也没感觉眼睛有什么不适。三天后,这个红疙瘩不见了,但是眼睛变得很红,我以为感染了细菌,用了一些眼药水,但是眼睛发红的症状没有得到缓解。我想知道眼白处出血是怎么回事?该如何治疗?

洛阳市第一中医院眼科主任李卉旭:从张先生描述的情况来看,他很可能是眼睛结膜下出血。眼睛结膜下分布着许多毛细血管,有营养眼底的作用。引起眼睛结膜下出血的原因有很多,如老年人出现动脉硬化血管较脆弱,天气忽冷忽热,可引起眼睛结膜下出血;用力大便、咳嗽、打喷嚏时易引起眼睛结膜下出血;血压波动较大也易引起眼睛结膜下出血等。

为什么有些人遇到上述情况,不会出现眼睛结膜下出血,而有的人则易出血,这与



血管的脆性有直接关系。另外,长期服用阿司匹林的患者也易出现眼睛结膜下出血。偶尔一次眼睛结膜下出血患者不必紧张,如果是反复出血,则需要减少用药量或停止服用药物。

对于刚出现眼睛结膜下出血的患者,可用毛巾冷敷眼睛,让毛细血管收缩,避免出血过多。同时,服用维生素C和安络血3天、4天后再用毛巾热敷眼睛。有的患者会发现热敷眼睛后,眼白上的血块变大,这并不是病情严重的表现,而是原来的积血块开始散开变薄。一般来说,10天左右积血块可消失。

(记者 朱娜 通讯员 刘晓霏)

替您寻医
河南科技大学
第二附属医院
咨询电话:63940002
地址:市西工区金谷园路80号

孕妇做B超要憋尿吗?

西工区刘女士:我是一个怀孕两个多月的孕妇,需要到医院做B超检查胎儿发育情况。我记得以前做B超时都需要憋尿,不知道怀孕后是否还需要憋尿。有的人告诉我需要憋尿,有人却说怀孕后做B超不需要憋尿,我想知道正确的做法。

洛阳市妇女儿童医疗保健中心超声科主任孔军:正常女性的子宫位于盆腔内较深处,需要憋尿使膀胱处于充盈状

态,才能通过超声看清子宫和附件。

女性怀孕3个月以前,胚胎并不是很大,子宫也比较小,进行超声检查时,仍然需要憋尿。女性怀孕3个月以后,胚胎发育较大,进行超声检查时,不需要再憋尿。此时,孕妇再憋尿的话也会比较困难。

认为憋尿较麻烦,同时经济条件又允许的患者,可以选择阴道超声。对于刚怀孕不久的女性也可以进行阴道超声检

查。但是怀孕后期的女性不宜用阴道超声检查,阴道超声检查的范围为10cm,此时子宫开始变大,已经超出阴道超声检查的范围。

另外,胎盘位置过低的孕妇进行超声检查时仍然需要憋尿,这样才能看清胎盘下缘和宫颈口的关系。

(记者 朱娜 通讯员 李冰磊)

您在健康或就医方面有什么问题,可来《替您寻医》栏目咨询,我们的记者将就读者提出的问题,向专家进行咨询并及时反馈给读者。为方便医生给出准确的治疗指导建议,请大家务必注明以下信息:性别、年龄、患病时间、既往病史、检查结果、目前或曾用什么药治疗等。我们不怕麻烦,我们等待着您的信息。

醋精赶走灰指甲



得了灰指甲,一个传染两个。老城区的邓女士为了治疗灰指甲可没少费事,幸运的是,在朋友的帮助下,她的灰指甲治好了。她想把这个方法告诉患有灰指甲的朋友,以解除患友的痛苦。

2008年,邓女士不慎染上灰指甲,大脚趾的趾甲非常厚。为了治疗灰指甲,她试过多种药物,先后花去千余

元,结果只要一停药,没多久就复发。邓女士很苦恼,又担心将灰指甲传染给家人,于是经常将拖鞋和洗脚盆进行消毒。

后来,邓女士听朋友说,用醋精可以治疗灰指甲,既便宜又省事。邓女士心想,花了那么多钱也没有治好灰指甲,反正醋精也不贵,就买一瓶试试。她每天用药用棉签蘸醋精擦患处,不限次数,只要有时间就擦,连续使用了20天,灰指甲竟然痊愈了,之后再也没有复发过。

“真没想到,几块钱一瓶的醋精竟然治好了灰指甲。”邓女士说,如果患者嫌用棉签擦拭不方便,可将醋精倒进一个小喷壶里喷患处。

(记者 朱娜)

我试我秀

常吃药枣防脱发



脱发是令人尴尬的事情,有些读者病急乱投医,大量使用防脱洗发水,或者听信小广告购买药物。不仅没能治疗脱发,反而延误病情。

洛龙区的于女士提供了一个食疗方法,对治疗脱发十分有效。

两年前,于女士的爱人出现了脱发,开始于女士认为,掉头属于正常现象,就没在意。没想到一个月后,于女士发现爱人的头发掉了许多,已露出了头皮。于女士大吃一惊,她把家里的洗发用品换成防脱洗发水,但使用了一段时间也不见效果。

后来于女士的爱人就找中医就诊,中医建议他吃一些药枣,说药枣具有健脾和胃、滋养肝肾的作用,同时富含多种维生素,对预防和治疗脱发有一定效果。此

后,于女士的爱人每天都用五六个药枣泡水喝。于女士说,泡前将药枣洗净掰开,这样容易泡透,水喝完后,可以把药枣吃掉,同时,熬稀饭、炖汤时也可适当放些药枣。于女士的爱人连续吃了近两个月的药枣,不仅控制了脱发,还长出一些新头发。

于女士说,如果是轻微的脱发,每天吃五六个药枣即可,严重的可每天吃8-12个。她提醒患者,最好能找中医看一下,根据身体情况进行调理。(记者 朱娜)

我试我秀
正骨医院
骨质疏松科
电话:63546798 63546910
地址:启明南路82号